Расчет начальной (максимальной) цены договора

	№ п/п
	Наименование продукции
	Ед.

изм.
	Кол-во
	Цена за ед. изм. с НДС, руб.
	Ст-сть с НДС, руб.
	Цена за ед. изм. с НДС, руб.
	Ст-сть с НДС, руб.
	Цена за ед. изм. с НДС, руб.
	Ст-сть с НДС, руб.
	НМЦ единицы каждого товара,

с НДС, руб.
	НМЦД, руб.

	
	
	
	
	Поставщик 1

(Исх. № 696 от 02.11.2021)
	Поставщик 2

(Исх. № 3566/1 
от 02.11.2021)
	Поставщик 3

(Исх. № 0211 
от 02.11.2021)
	
	

	1
	Баллон для внебрюшинного растяжения
	Упак.
	1
	71 000,00
	71 000,00
	71 000,00
	71 000,00
	71 000,00
	71 000,00
	71 000,00
	71 000,00

	2
	Лазерное волокно
	Шт.
	2
	55 000,00
	110 000,00
	55 500,00
	111 000,00
	56 000,00
	112 000,00
	55 500,00
	111 000,00

	3
	Инструмент волоконный
	Шт.
	2
	55 000,00
	110 000,00
	55 500,00
	111 000,00
	56 000,00
	112 000,00
	55 500,00
	111 000,00

	
	
	
	
	
	291 000,00
	
	293 000,00
	
	295 000,00
	
	293 000,00


Согласно методу сопоставимости рыночных цен (анализа рынка)  [image: image1.wmf]рын

1

v

НМЦК =   

n

i

i

ц

n

=

*

å


НМЦД = 293 000,00 рублей (Двести девяносто три тысячи рублей 00 копеек).

